



Zápisnica z 1. zasadnutia Kolégia rektora UCM v Trnave v roku 2021, 19.01.2021

Prítomní: prof. Ing. Roman Boča, DrSc., prof. MUDr. Štefan Galbavý, DrSc., prof. RNDr. Peter Sýkora, PhD., doc. Ing. Jaroslav Bednárík, PhD., PhDr. Michal Lukáč, PhD., doc. Mgr. Katarína Slobodová Nováková, PhD., doc. PhDr. Ľudmila Čábyová, PhD., doc. Ing. Jozef Sokol, PhD., doc. PhDr. Jaroslav Mihálik, PhD., RNDr. Katarína Vulganová, PhD., doc. Ing. Renáta Nováková, PhD., MUDr. Juraj Štofko, PhD., PhDr. Marcel Behro, Ing. Gabriel Kubál, PhDr. Jozef Lenč, PhD., Mgr. Nora Dostálová, PhDr. Tatiana Blahútová, JUDr. Viktor Hromada, Mgr. Matej Lackovič
Ospravedlnený: Bc. Samuel Paška

Program:

1. Otvorenie
2. Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia KR UCM (19.12.2021)
3. Správa o čerpaní rozpočtu UCM
4. Výhodiská rozpočtu na rok 2021
5. Správa o činnosti a predpokladoch rozvoja Filozofickej fakulty
6. Príprava Výročnej správy o činnosti a hospodárení UCM za rok 2020
7. Správa o činnosti a plnení úloh Personálno-právneho oddelenia
8. Správa o činnosti referátu kontroly
9. Zabezpečenie začiatku letného semestra ak. r. 2020/2021
10. Vyhodnotenie a schválenie edičného plánu pre rok 2021
11. Akčný plán plnenia Dlhodobého zámeru UCM v Trnave na obdobie 2021-2026
12. Univerzitné predpisy týkajúce sa hospodárskeho a ekonomického chodu UCM
13. Rôzne a záver

Ad 1)

Rektor Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave prof. Ing. Roman Boča, DrSc. privítal všetkých prítomných na 1. zasadnutí Kolégia rektora UCM v Trnave v roku 2021, ktoré sa konalo vzhľadom na súčasnú epidemiologickú situáciu formou online konferencie a oboznámil členov KR s predloženým programom. Prof. Boča zaželel všetkým do nového roka hlavne pevné zdravie.

Ad 2)

Kontrola plnenia prijatých uznesení z predchádzajúcich zasadnutí KR UCM

Uznesenie 14/14: KR ukladá dekanom fakúlt prijať opatrenia na registráciu všetkých podaných projektov na Oddelení kvality a vedy (referát PhDr. Svitekovej). Úloha je trvalá.

Opatrenie: kópia každého projektu bude odovzdaná v kancelárii rektora pri podávaní projektu na podpis p. rektorovi. Aktualizácia: dekaní fakúlt zabezpečia odovzdanie kópie každého schváleného projektu na Odd. kvality a vedy. Termín: priebežne. Uznesenie sa plní.

Uznesenie 15/14: KR ukladá Oddeleniu kvality a vedy (PhDr. Sviteková) koordinovať s ekonomickým oddelením registráciu financovaných projektov. Úloha je trvalá.

Uznesenie 2/1: KR ukladá prorektorovi Bednáríkovi a kvestorovi UCM trvalo pracovať na energetických úsporách. Zodpovední: prorektor Bednárík a kvestor UCM. Úloha je trvalá. Uznesenie sa plní.

Uznesenie 23/1: KR ukladá zodpovedným pracovníkom zapisovať známky študentov doktorandského štúdia do informačného systému AIS. Zodpovední: dekaní fakúlt. Úloha je trvalá.

Uznesenie 14/2: KR ukladá prorektorovi Bednáríkovi sledovať vyhlasovanie rôznych ocenení vhodných aj pre pracovníkov UCM (vedec roka, žena roka, vedkyňa roka, cena literárneho fondu, krištáľové krídlo, štátne vyznamenania a pod.) a prenášať informácie fakultným a univerzitným kolégiám resp. koordinovať návrhy na ocenenia. Uznesenie je trvalé.

Uznesenie 9/3: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľovi IFBLR zabezpečiť registráciu práce v sobotu v dochádzkovom systéme a zdokumentovať výkazom pracovnej činnosti. Uznesenie je trvalé.

Uznesenie 5/8/2019: KR ukladá vedúcemu personálno-právneho oddelenia informovať o legislatívnych zmenách v zákonoch. Zodpovedný: JUDr. Hromada. Uznesenie je trvalé.

Uznesenie 15/8/2019: KR schvaľuje vyhlásenie študentskej súťaže o vytvorenie umeleckého diela. Zodpovedný: prorektor pre vzdelávanie Dr. Lukáč. Termín: Výzva pokračuje v akademickom roku 2020/21 v letnom semestri.

Uznesenie 7/9/2019: KR odporúča dekanom fakúlt a rektorovi UCM ustanoviť na funkčné miesta profesorov a docentov pracovníkov spĺňajúcich kritériá podľa navrhovaných štandardov Slovenskej akreditačnej agentúry. Termín: priebežne.

Uznesenie 10/5/2020: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM podľa možnosti eliminovať preddavky na zahraničné pracovné cesty. Uznesenie je trvalé.

Uznesenie 5/6/2020: KR ukladá Oddeleniu vonkajších vzťahov spravovať agendu zahraničných študentov. Uznesenie je trvalé.

Uznesenie 11/5/2020: KR ukladá kvestorovi UCM v spolupráci s vedúcou Oddelenia ekonomických činností preveriť možnosť vyplácania preddavkov a vyúčtovania pracovných ciest bezhotovostným platobným stykom. Termín: 11.06.2020. Vyjadrenie p. kvestora a vedúcej OEČ: V prípade, že sa rozhodneme pre vyplácanie cestovných náhrad bezhotovostným platobným stykom, musíme požiadať dodávateľa IS SAP Sofia o nastavenie a otestovanie týchto procesov. Uznesenie trvá.

Uznesenie 3/7/2020: Prorektor pre kvalitu a vedu vytvorí celouniverzitnú skupinu, ktorej úlohou bude pripraviť zapojenie sa UCM do „young university“ rankingov. Uznesenie sa plní. Komisia je zriadená, cieľ je zatiaľ nenaplňiteľný pre poddimenzované výstupy.

Uznesenie 2/9/2020: KR ukladá Oddeleniu kvality a vedy v spolupráci s Ekonomickým oddelením upraviť tabuľku č. 5 na sumu prislúchajúcu UCM. Termín: na nasledujúce rokovanie KR. Uznesenie je splnené.

Uznesenie 4/9/2020: KR kvestorovi v spolupráci s dekanmi fakúlt zorganizovať stretnutie za účelom vypracovania projektu týkajúceho sa zabezpečenia potrieb študentov so špecifickými potrebami. Termín: do 10.12.2020. Realizáciu požiadaviek z fakúlt preverí kvestor UCM v spolupráci s Oddelením hospodárskej správy a Oddelením rozvoja. Požiadavky vyhodnotí Vedenie UCM.

Uznesenie 13/9/2020: KR schvaľuje odvádzať 2% z nepriamych nákladov projektov APVV Ekonomickému oddeleniu. Spresnenie: KR schvaľuje odvádzať 2% z nepriamych nákladov projektov APVV v prospech obslužného personálu rektorátu.

Uznesenie 3/10/2020: KR ukladá kvestorovi UCM v spolupráci s Oddelením hospodárskej správy vykonať revíziu pracovných miest upratovačiek a vrátnikov. Upravenie: Kvestor pripraví na Vedenie UCM návrh doriešenia problematiky. Termín: 26.01.2021

Uznesenie 4/10/2020: KR ukladá vedúcej kancelárie rektora pripraviť žiadosť na Mestský úrad v Trnave ohľadom vyriešenia neporiadku okolo kontajnerov pri budove UCM na Nám. J. Herdu. Termín: do februárového zasadnutia KR

Uznesenie 5/10/2020: KR ukladá kvestorovi UCM v spolupráci s Oddelením hospodárskej správy zmapovať finančné náklady na separáciu odpadu. Termín: do januárového KR. Uznesenie je splnené. Upravenie: kvestor pripraví návrh opatrení pre Vedenie UCM.

Uznesenie 7/10/2020: KR súhlasí s vypísaním výberového konania na vedúceho Centra informačných zdrojov. Výberové konanie je vypísané.

Uznesenie 8/10/2020: KR ukladá prorektorovi pre vzdelávanie v spolupráci s prorektorom pre rozvoj pripraviť rokovania so zástupcami MAIS-u. Termín: do februárového KR.

Uznesenie 10/10/2020: KR ukladá dekanom fakúlt vypracovať hodnotiace správy všetkých vedeckých časopisov vydávaných na UCM s cieľom optimalizovať rozsah, obsah a náklady tlačených periodík UCM. Termín: do februárového zasadnutia KR.

Uznesenie 14/10/2020: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM zaslať podnety na doplnenie resp. úpravu materiálu Vnútorý systém zabezpečovania kvality na UCM a Vnútorý systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania na UCM prorektorovi pre kvalitu a vedu. Termín: do januárového zasadnutia KR. Uznesenie sa plní. Upravenie: prorektor pre kvalitu a vedu zvolá stretnutia s dekanmi pre vypracovanie konečných materiálov.

Uznesenie 15/10/2020: KR ukladá dekanom fakúlt zaslať písomné pripomienky k Zásadám habilitačného konania o udelenie titulu docent a vymenúvacieho konania za profesora na UCM doplnujúce usmernenie podľa Štandardov SAAVS prorektorovi pre kvalitu a vedu. Termín: do februárového zasadnutia KR.

Uznesenie 19/10/2020: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM nahlásiť prorektorovi pre vonkajšie vzťahy kontaktnú osobu na fakultách a inštitúte pre zahraničných študentov v študijných záležitostiach. Termín: do 21. 12. 2020. Uznesenie je splnené.

Uznesenie 20/10/2020: KR ukladá prorektorovi pre rozvoj kontaktovať riaditeľa internátu na Sibírskej ulici ohľadom možnosti ubytovania zahraničných študentov. Termín: do januárového zasadnutia KR. Uznesenie nie je splnené. Termín: februárové zasadnutie KR

Uznesenie 21/10/2020: KR žiada agendu súvisiacu s prihlasovaním do poisťovni sústreďovať na utorok.

Uznesenie 22/10/2020: KR ukladá kvestorovi UCM v súčinnosti so všetkými zložkami univerzity vykonať hĺbkovú analýzu tvorby dotácie a navrhnúť opatrenia na jej navýšenie. Termín: januárové zasadnutie KR. Uznesenie nie je splnené. Rektor UCM apeloval na dekanov fakúlt o súčinnosť pri plnení uznesenia. Termín: februárové zasadnutie KR

Uznesenie 23/10/2020: kvestor UCM zabezpečí zavedenie internetu a vybavenie kancelárií nábytkom v priestoroch nad Aulou. Termín: do februárového zasadnutia KR

Uznesenie 25/10/2020: KR ukladá kontrolórovi UCM v spolupráci s právnikom UCM skontrolovať konzistenciu predpisov na univerzitnej úrovni s predpismi na fakultnej úrovni. Termín: do februárového zasadnutia KR.

Nariadenie rektora: vedúci oddelení rektorátu sú povinní monitorovať zápisnice z Kolégia rektora zverejnené na webovom sídle univerzity a včas pripravovať materiály pre rokovanie Kolégia rektora. Materiály ku KR treba pripravovať v úspornom režime: formát 2-2-2-1°cm na výšku, písmo Times New Roman 11 ppt, riadkovanie 1, číslovanie strán, nie farba, podľa možnosti eliminovať „bold“. Zamestnanci UCM sú povinní minimalizovať farebnú tlač a farebné kopírovanie dokumentov.

Ad 3)

Správa o čerpaní rozpočtu UCM

Správa o čerpaní finančných prostriedkov za jednotlivé súčasti UCM za obdobie 1. – 12.2020 nebola predložená, nakoľko ekonomické oddelenie nie je personálne schopné pokryť všetky naliehavé požiadavky. Aby bolo čerpanie rozpočtu relevantné, je potrebné mať uzatvorený mesiac január a uhradené všetky faktúry z roku 2020. Správa bude predložená na februárovom zasadnutí KR.

Ad 4)

Východiská rozpočtu na rok 2021

Kvestor UCM informoval členov KR o východiskách rozpočtu na rok 2021. Materiál bol zaslaný členom KR. Celková čiastka pre UCM na rok 2021 je nižšia o 1 263 3123€ oproti roku 2020. V rámci prípravných prác na rozdelení dotácie pre univerzitu na rok 2021 v prvom kroku budú vyčlenené finančné prostriedky potrebné na centrálné výdavky univerzity, rezerva rektora, poplatky za akreditáciu a účelové dotácie predpísané dotačnou zmluvou.

Rektor UCM požiadal dekanov fakúlt zapracovať do správ o činnosti fakúlt prezentovaných na Kolégiu rektora SWOT analýzu, hlavne slabých stránok fakúlt a finančný plán fakúlt.

Uznesenie 1/1/2021: KR berie na vedomie východiská rozpočtu na rok 2021.

Ad 5)

Správa o činnosti a predpokladoch rozvoja Filozofickej fakulty

Dekanka Filozofickej fakulty doc. Mgr. Katarína Slobodová Nováková, PhD. prezentovala členom KR správu o činnosti a predpokladoch rozvoja Filozofickej fakulty. Správa spolu s tabuľkou potreby profesorov a docentov na FF bola zaslaná členom KR. Diskusia sa zaoberala publikačnou činnosťou fakulty.

Rektor UCM požiadal dekanku FF o SWOT analýzu fakulty, konkrétne opatrenia pre zvýšenie dotácie, finančný plán, porovnanie s filozofickou a pedagogickou fakultou Trnavskej univerzity po odboroch, víziu využitia priestorov a definovanie nákladov na akreditáciu do februárového zasadnutia KR.

Uznesenie 2/1/2021: KR berie na vedomie správu o činnosti a predpokladoch rozvoja Filozofickej fakulty. Rektor UCM poďakoval dekanu doc. Mgr. Kataríne Slobodovej Novákovej, PhD. za dlhodobu príkladné vedenie fakulty a zároveň poďakoval celému tímu administratívnych, pedagogických a vedeckých pracovníkov za kvalitne odvedenú prácu.

Uznesenie 3/1/2021: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM predložiť prorektorovi pre vzdelávanie zoznam študijných programov na akreditáciu. Termín: do februárového KR.

Ad 6)

Príprava Výročnej správy o činnosti a hospodárení UCM za rok 2020

Vedúca kancelárie rektora informovala o príprave Výročnej správy o činnosti a hospodárení za rok 2020. Materiál bol rozposlaný členom KR. MŠVVaŠ treba elektronicky zaslať tabuľkové prílohy Výročnej správy o hospodárení za rok 2020 do 20.04.2021. Výročnú správu o činnosti za rok 2020 zaslať elektronicky do 20.05.2021 a výtlačok Výročnej správy za rok 2020 predložiť MŠVVaŠ SR do 31.05.2021. Výročná správa musí byť pred doručením na MŠVVaŠ schválená v Akademickom senáte UCM a Výročná správa o hospodárení po schválení v AS UCM musí byť schválená v Správnej rade UCM.

Uznesenie: 4/1/2021: KR berie na vedomie informáciu o príprave Výročnej správy o činnosti a hospodárení UCM za rok 2020.

Uznesenie: 5/1/2021: Zodpovední zamestnanci dodajú spracované materiály k Výročnej správe o činnosti vysokej školy do 01.04.2021 v elektronickej podobe na adresu tatiana.blahutova@ucm.sk a spracované podklady k Výročnej správe o hospodárení vysokej školy do 03.04.2021 v elektronickej podobe na kvestor@ucm.sk.

Ad 7)

Správa o činnosti a plnení úloh Personálno-právneho oddelenia

Vedúci personálno-právneho oddelenia JUDr. Viktor Hromada prezentoval členom KR správu o činnosti a plnení úloh Personálno-právneho oddelenia. Prezentácia bola zaslaná členom KR spolu so Zákonom o vysokých školách s vyznačenými zmenami a úplné znenie Zákona o vysokých školách. V rámci tohto zákona sa bude potrebné zamerať na vymenovanie komisie, ktorá bude riadiť proces odnímania vysokoškolských titulov a prijať vnútorný predpis upravujúci tento proces. Od 01.04.2021 sa zavádza tehotenské štipendium, z tohto dôvodu sa bude novelizovať Štipendijný poriadok UCM. V súvislosti so Zákonom o zabezpečovaní kvality vysokoškolského vzdelávania je vysoká škola povinná požiadať agentúru o prvé posúdenie vnútorného systému do 31.12.2022.

Uznesenie 6/1/2021: KR berie na vedomie správu o činnosti a plnení úloh Personálno-právneho oddelenia. Rektor UCM poďakoval vedúcemu Personálno-právneho oddelenia JUDr. Viktorovi Hromadovi a celému oddeleniu za kvalitne odvedenú prácu.

Ad 8)

Správa o činnosti referátu kontroly

Kontrolór UCM Ing. Gabriel Kubál oboznámil členov KR s činnosťou referátu kontroly. Správa bola zaslaná členom KR spolu s protokolom o výsledku kontroly fakturácie Slovak Telecom.

Dekanka FMK sa informovala na existenciu upravených dokumentov k sťažnostiam študentov, ktoré sa budú používať v rámci akreditácie študijných programov.

Riaditeľka IM dala do pozornosti aktualizáciu noriem ISO10002 a 1003 v roku 2020, ktoré sa priamo venujú vybavovaniu sťažností v rámci systému manažerstva kvality. V zmysle týchto noriem je možné zostaviť interný predpis, na ktorý sa možno v rámci akreditácie študijných programov odvolávať.

Dekanka FF apelovala potrebu uvedeného dokumentu.

Uznesenie 7/1/2021: KR berie na vedomie správu o činnosti Referátu kontroly. Rektor UCM poďakoval Ing. Gabrielovi Kubálovi za riešenie podnetov a sťažností.

Uznesenie 8/1/2021: KR ukladá kontrolórovi UCM Ing. Kubálovi v spolupráci s právnikom UCM a prorektorom pre vzdelávanie pripraviť vnútorný predpis ohľadom riešenia sťažností študentov. Termín: do marcového zasadnutia KR.

Ad 9)

Zabezpečenie začiatku letného semestra akademického roka 2020/2021

Prorektor pre vzdelávanie informoval o zabezpečení začiatku letného semestra akademického roka 2020/2021. Letný semester začne 08.02.2021 dištančnou formou vzdelávania. Prorektor pre vzdelávanie navrhol dekanom fakúlt a riaditeľka IM zostaviť rozvrh hodín do online formy a v tejto podobe ho vložiť aj do AIS-u. Apeloval na dekanov fakúlt vzhľadom na súčasnú pandemickú situáciu predĺžiť termín odovzdávania záverečných prác do konca apríla, resp. do začiatku mája.

Dekanka FF požiadala o zorganizovanie online školenia pre zamestnancov ohľadom systému MSTeams. Prorektor pre rozvoj požiadal o vyšpecifikovanie potrieb pedagógov v systéme MSTeams cez fakultných koordinátorov a o využívanie zriadených e-mailových kont študentami.

Rektor UCM informoval, že výnimky ohľadom vstupu študentov na univerzitu udeľuje dekan fakulty na základe negatívneho covid testu.

Uznesenie 9/1/2021: KR berie na vedomie informáciu o zabezpečení letného semestra akademického roka 2020/2021. Letný semester sa uskutoční dištančnou formou s výnimkami, ktoré stanovujú dekáni fakúlt.

Ad 10)

Vyhodnotenie a schválenie edičného plánu pre rok 2021

Prorektor pre vzdelávanie predložil členom KR správu o edičnej činnosti k 31.12.2020 a edičný plán na rok 2021. Materiál bol zaslaný členom KR. Ku dňu 31.12.2020 bolo vydaných 79 titulov (neperiodík) a 19 čísel periodík (jednotlivo). To predstavuje 66,4%-né plnenie edičného plánu (79 titulov zo 119). Námety do edičného plánu na rok 2021 je potrebné zaslať prorektorovi pre vzdelávanie.

Uznesenie 10/1/2021: KR berie na vedomie vyhodnotenie edičnej činnosti za rok 2020 a edičný plán na rok 2021.

Ad 11)

Akčný plán plnenia Dlhodobého zámeru UCM na obdobie 2021-2026

Rektor UCM oboznámil členov KR s Akčným plánom plnenia Dlhodobého zámeru UCM na obdobie 2021-2026 v horizonte január 2021-december 2021. Materiál bol zaslaný členom KR.

Dlhodobý zámer UCM bol schválený vo Vedeckej rade UCM, v Akademickom senáte UCM, v Správnej rade UCM a bol zaslaný na MŠVVaŠ SR.

Rektor UCM odporučil dekanom fakúlt urobiť si výpis termínov povinností, ktoré z Akčného plánu pre nich vyplývajú.

Uznesenie 11/1/2021: KR schvaľuje Akčný plán plnenia Dlhodobého zámeru UCM na obdobie 2021-2026 v horizonte január 2021-december 2021.

Ad 12)

Univerzitné predpisy týkajúce sa hospodárskeho a ekonomického chodu UCM

Kvestor UCM predložil členom KR univerzitné predpisy, ktoré im boli zaslané: Strážny a kľúčový poriadok UCM, Prevádzkový poriadok Registratúrneho strediska UCM, Smernica o evidencii a nakladaní s majetkom UCM.

Rektor UCM požiadal o vykonanie inventúry na FZV UCM. Termín: do februárového zasadnutia KR.

Uznesenie 12/1/2021: KR schvaľuje Strážny a kľúčový poriadok UCM v Trnave s platnosťou od 20.01.2021.

Uznesenie 13/1/2021: KR schvaľuje Prevádzkový poriadok Registratúrneho strediska UCM v Trnave s účinnosťou od 20.01.2021.

Uznesenie 14/1/2021: KR schvaľuje Smernicu o evidencii o nakladaní s majetkom UCM v Trnave s platnosťou od 20.01.2021.

Ad 13)
Rôzne

Rektor UCM oboznámil členov KR s výsledkami online zasadnutia U10. V návrhu Zákona o vysokých školách:

- je zapracovaný návrh na zrušenie akademických senátov fakúlt,
- vedecké rady fakúlt by sa mali pretransformovať na pedagogicko-vedecké rady fakúlt,
- voľba rektora by mala prebiehať v 6-člennej správnej rade, kde 3 členov menuje minister školstva a 3 univerzita
- dĺžka externého štúdia by sa mala zosúladiť s dĺžkou denného štúdia,
- novela ohľadom odoberania vysokoškolských titulov, tlak na zlučovanie vysokých škôl.

Rektori U10 sa dohodli realizovať letný semester dištančnou formou.

Rektor UCM:

- informoval, že rozvojový projekt podávaný na Ministerstvo školstva nebol schválený,
- navrhol požiadať o zníženie sumy za prenájom priestorov v budove v Piešťanoch na Námestí SNP, v Jame a na Hajdóczyho ulici. Zároveň navrhol znížiť nájomné TopRelaxu.
- dal na zváženie pretransformovanie IFBLR na Inštitút zdravia obyvateľstva s novou misiou.
- upozornil na končiaci termín zaevidovania publikačnej činnosti za rok 2020,
- informoval o podpísaní Kolektívnej zmluvy na rok 2021.

Prorektor pre kvalitu a vedu upozornil na novú vyhlášku o evidovaní publikačnej činnosti, ktorá je platná od januára 2021. Podľa tejto vyhlášky sa budú kategorizovať publikácie podľa nových kritérií.

Ďalej informoval, že UCM ako prvá univerzita na Slovensku a v Čechách bude používať antiplagiátorský systém Urkund. V najbližších dňoch prebehne I. implementácia systému. Prorektor pre kvalitu a vedu požiadal prorektora pre vzdelávanie, aby agendu súvisiacu s implementáciou prevzalo CIZ.

Dekanka FMK požiadala prorektora pre kvalitu a vedu o pravidelné stretávanie sa za účelom prípravy akreditačných spisov a štandardov študijných programov. Podobne dekanke FF apelovala na pravidelné týždenné stretávanie sa a napĺňanie štandardov.

Uznesenie 15/1/2021: KR ukladá prorektorovi pre kvalitu a vedu v súčinnosti s dekanmi fakúlt koordinovať predpisy a činnosti týkajúce sa akreditácie.

Prorektor pre vzdelávanie upozornil dekanov FPV a FSV, ktorým končí časovo obmedzená akreditácia, že do 28.02.2021 je treba na MŠVVaŠ odoslať správu o odstránení nedostatkov.

Prorektor pre vonkajšie vzťahy informoval o aktivitách Oddelenia práce s verejnosťou súvisiacich s propagáciou:

- DOD UCM sa bude konať online formou prostredníctvom vzdelávacích veľtrhov Gaudeamus a Národné kariérne centrum,
- propagácia štúdia sa realizuje v on-line brožúre SAIA, on-line brožúre Kam na vysokú, on-line verzii denníka Sme, Pravda, Nový čas, My Sme Trnava,
- bola vyrobená nová propagačná brožúra UCM a propagačné letáky
- v rámci rozhlasového a televízneho vysielania sa prezentuje UCM cez Trnavské rádio, rádio Aetter, Mestskú televíziu Trnava.

Dekanka FF sa informovala, prečo fakulty neboli informované a zapojené do Dňa otvorených dverí, ktorý sa organizoval cez EduPage. Riaditeľka IM požiadala o presný rozpis prezentácií na Gaudeamus-e a konkretizovanie pravidiel prezentovania. Navrhla prehodnotiť vysielací čas v Trnavskom rádiu.

Na záver rektor UCM prof. Ing. Roman Boča, DrSc. poďakoval všetkým prítomným za účasť.

Zapísala: Bc. Jana Droščáková

.....

Overil: prof. Ing. Roman Boča, DrSc.

.....

Pripomienka termínov:

- 16.02.2021 – Kolégium rektora
- 16.03.2021 – Kolégium rektora
- Akademický senát – schvaľovanie rozpočtu UCM
- Správna rada UCM – schvaľovanie rozpočtu UCM
- 13.04.2021 – Kolégium rektora
- 20.04.2021 – Vedecká rada
- 11.05.2021 – Kolégium rektora
- Akademický senát – schvaľovanie správy o hospodárení UCM
- Správna rada UCM – schvaľovanie správy o hospodárení UCM
- 15.06.2021 – Kolégium rektora

Plán rokovaní Kolégia rektora

2/2021	3/2021	4/2021	5/2021	6/2021
KR02	KR03	KR04	KR05	KR06
16.2.2021	16.3.2021	13.4.2021	11.5.2021	15.6.2021
utorok	utorok	utorok	utorok	utorok
Bučianska	Skladová	Špačince	Piešťany	J. Herdu

Termínované uznesenia:

- Uznesenie 3/10/2020: kvestor – do 26.01.2021
- Uznesenie 5/1/2021: zodpovední zamestnanci – 01.04.2021, 03.04.2021

Do februárového zasadnutia KR, 16.02.2021

- Uznesenie 4/10/2020: vedúca kancelárie rektora
- Uznesenie 8/10/2020: prorektor pre vzdelávanie a prorektor pre rozvoj
- Uznesenie 10/10/2020: dekaní fakúlt
- Uznesenie 15/10/2020: dekaní fakúlt
- Uznesenie 20/10/2020: prorektor pre rozvoj
- Uznesenie: 22/10/2020, kvestor
- Uznesenie: 23/10/2020: kvestor
- Uznesenie: 25/10/2020: kontrolór UCM
- Uznesenie 3/1/2021: dekaní fakúlt

Do marcového zasadnutia KR

- Uznesenie 8/1/2021: kontrolór, právnik, prorektor pre vzdelávanie